



В Караидельском районе следователи проводят проверку по сообщению о заболевании детей коронавирусной инфекцией в детском оздоровительном лагере



В ходе мониторинга СМИ выявлена информация о том, что в детском оздоровительном лагере имени Николая Гастелло в Караидельском районе у шестерых детей и пятерых сотрудников лагеря выявлена новая коронавирусная инфекция (COVID-19). Как сообщается, всего в лагере отдыхали 158 детей и работали 43 сотрудника. В настоящее время все, кто заболел и находился в контакте с зараженными вывезены с территории лагеря.

По данному факту Балтачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следователям предстоит установить полноту принимаемых противоэпидемических мер руководством и сотрудниками детского лагеря с целью предупреждения распространения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

коронавирусной инфекции, опросить руководство, сотрудников и отдыхающих детей, провести иные следственные действия, направленные на проверку соответствия оказываемых услуг установленным законом требованиям и нормам. В ходе проверки действиям руководства и работников лагеря будет дана правовая оценка.

Ход и результаты проверки находятся на контроле у руководства следственного управления республики.

03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1597901>